

Finalisti „Sašine poetske stvaralaonice“

Osnovnoškolska deca su kreativna, naši klinci su prepametni! Žiri konkursa „Sašina poetska stvaralaonica“ spontano je izvukao ovakav zaključak i nije se iznenadio – jednako dobru priču pratimo već četiri godine.

Na superfinalu, zakazanom za 13. februar u Kulturnom centru Pančeva, za titulu lauerata „Stvaralaonice“ konkurisaće dvadeset četvero naših mladih sugrađana, mada su svi oni pobedili jer su – napisali pesmu. To bi Saša Božović vickasto pozdravio...



Hajde da vidimo ko je sve i s kojim kreacijama ušao u najuži izbor za dobitnike vrednih nagrada što obezbeđuju Kulturni centar, Grad Pančevo i „Pančevac“. U kategoriji nižih razreda to su: Jovana Grabundžija („Koliko je život veliki, a svet mali“), OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“; Maša Pavlović („Moj deda“), OŠ „Sveti Sava“; Sanja Kostić („Drugarstvo“), OŠ „Braca Petrov“; Aleksandra Brkić („Slikarska zima“), OŠ „Dositej Obradović“, Omoljica; Nevena Vasić („Sećanje na baku“), OŠ „Dositej Obradović“, Omoljica; Milica Ivanovski („Kucanje satova“), OŠ „Miroslav Antić“; Iva Rakonjac („Mačji soliter“), OŠ „Miroslav Antić“; Nevena Gavranović („Zemlja“), OŠ „Sveti Sava“; Bojan Barajić („Ljubav“), OŠ „Dositej Obradović“, Omoljica; Milica Radović („Pesma slova A“), OŠ „Bratstvo–jedinstvo“; Sara Simonović („Ja znam svašta“), OŠ „Sveti Sava“; Nebojša Božić („Majka“), OŠ „Sveti Sava“.

Kada su u pitanju oni malo stariji, finale su zaslužili: Majda Ambruš („Zbog baba Stane“), OŠ „Sveti Sava“; Elizabeta Jagica („Algebra“), OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“; Milica Maličević („Filmofilka“), OŠ „Miroslav Antić“; Miloš Maličević („Zanimljiva geografija“), OŠ „Miroslav Antić“; Anđela Žeželj („Veruj u sebe“), OŠ „Sveti Sava“; Veljko Cukanić („Mihajlo Pupin“), OŠ „Branko Radičević“; Marijana Gavranović („Tužna devojčica“), OŠ „Sveti Sava“; Ines Marjanović („Želja mi je ispunjena“), OŠ „Sveti Sava“; Anja Dragojević („Moj ujak“), OŠ „Stevica Jovanović“; Predrag Milenković („Godina“), OŠ „Miroslav Antić“; Aleksandra Petronijević („Ako...“), OŠ „Sveti Sava“; Jovanka Mandarić („Uspavanka“), OŠ „Sveti Sava“.

Drugari, bake, deke, roditelji – vidimo se 13. februara, u 17.30, u Kulturnom centru Pančeva!

Otvoren konkurs: „Sašina poetska stvaraoonica“

U čast Saše Božovića, najpopularnijeg srpskog dečjeg pesnika ovog veka, koji je iznenada preminuo maja 2013, redakcija lista „Pančevac“, čiji je Božović, kao urednik „Dečje strane“, bio član, rešila je da i ove godine organizuje konkurs za talentovane literate.

S obzirom na to da je naš kolega pre pet godina bio idejni tvorac konkursa, kao i u znak sećanja na duhovitog stihotvorca koji je proneo slavu svog Pančeva, ovo svojevrsno kreativno takmičenje osnovaca od prošle godine se zove „Sašina poetska stvaraoonica – BUDI pesnik“. Pravo učešća imaju učenici osnovnih škola s teritorije grada Pančeva, koji će biti podeljeni u dve kategorije – viši i niži razredi.



Detalj sa prošlogodišnjeg finala

Na četiri prethodna konkursa stiglo je više od 1.500 dečjih pesama, oko 600 je objavljeno na „Dečjoj strani“, a po odlukama stručnog žirija osamdeset devetoro mladih autora nagrađeno je na finalnim manifestacijama u velikoj sali Kulturnog

centra Pančeva, koji će ponovo biti tehnička podrška. Od 2013, pored dvadeset dve nagrade, dodeljuje se i specijalno priznanje – „Saša Božović”, čime se autor najboljeg rada promovise u ukupnog pobednika, tj. laureata konkursa. Prethodne godine tu čast je zaslužila Majda Ambruš, učenica OŠ „Sveti Sava”.

Sigurni smo da će mlade poete iz našeg grada ove godine biti još revnosnije i više inspirisane. U ovom gradu su živeli mnogi značajni pesnici i ponosni smo što pančevački mališani kreću njihovim stopama, a mnogi će radosno pričati da su svoje prve radove objavili u „Pančevcu”.

Zbog toga pišite sami, uz malu pomoć učitelja, bibliotekara, profesora književnosti ili roditelja, a radove nam možete doneti u redakciju (Trg kralja Petra Prvog 11), ili ih pošaljite na imejl adresu dragana.mladenovic@pancevac-online.rs i čekajte naredni broj našeg lista, jer će se možda baš vaša pesma naći u najstarijem nedeljniku na Balkanu.

S. T.